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Résous ces problomes. .
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Quel, est le mentant; tetal: de o hecetle ?

---------------------------------------------
O Jai rédigé
une phrase d’annonce.
O Jai écrit
mon calcul en ligne avant de le poser et de |'effectuer.
O Jai rédigé une phrase-réponse correctement construite.
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Quel, sena le montont tstal de la factune ?

( O Jai rédigé

[ une phrase d’annonce.

. O Jai écrit

! mon calcul en ligne avant de le poser et de |'effectuer.

'\\ O J’ai rédigé une phrase-réponse correctement construite.

--------------------------------------------

Semmmmm————=?

" Fyaluation




